
 الإجابة النموذجية لامتحان الدورة العادية مقياس المحاسبة الوطنية

 السؤال الأول

المقصود بالتراكم في الأصول الثابتة: هي قيم السلع المادية المعممة والتي تستعمل لفترة زمنية طويلة نوعا ما وتتمثل في  .1
 ن1 المعدات، الأدوات، التجهيزات المكتبية...إلخ.

 نSCEA 2القطاعات الاقتصادية حسب نظام  .2
 قطاع المؤسسات وأشباه المؤسسات الإنتاجية 
  قطاع العائلات والمؤسسات الفردية الصغيرة 
 قطاع الإدارات العمومية 
 قطاع المؤسسات المالية 
 قطاع العالم الخارجي 

 ن2وظائف المحاسبة الوطنية  .3
 الوظيفة التقليدية 
 الوظيفة التحليلية 
  التنبؤيةالوظيفة 
 المقارنات الدولية وظيفة 

 ن3 السؤال الثاني

 

 الاستخدامات الموارد 
PB : 1000000 CP : 350000 

     VAB : 650000 

1000000 1000000 
 

 )الجانب التطبيقي( السؤال الثالث

 PIB (pm) إيجاد قيمة الناتج الداخلي بسعر السوق .1

 

PIB (pm)= VAB+∑TVA+∑DT/I 1ن  

 حساب الانتاج



=1670+100= 1770 UM ن 1   

 RMND حساب الدخل الوطني المتاح .2

 RIحساب الدخل الداخلي  أولا:

RI= PIB (pm) –AM 1ن  

RI=1770-270= 1500UM 

 RNثانيا: حساب الدخل الوطني 

RN= RI-S1+S2 ن 1   

RN= 1500-90+40= 1450UM 

 RNDحساب الدخل الوطني المتاح  ثالثا:

RND= RN-TRF   ن1

RND= 1450-100= 1350 UM 

 ومنه الدخل الوطني النقدي المتاح يساوي:

RMND= RND+ ∑RBNP-∑SNPBP ن 1  

RMND= 1350+ (20+50+100)-80 

RMND= 1440 UM ن 1  

 ن5 وتخصيصه RNDالدخل الوطني المتاح اعداد جدول  .3

 

 الاستخدامات الموارد
RI= 1500 ∑CF= ( CFME+ CFAP+ CF IF 

=50+200+190 
-S1= (90) 
+S2= 40 
RN= 1450 
-TRF= (100) 
RND= 1350 RND=1350 

ENP=910 


